衛牛事務委員會 勞永樂議員及各委員:

## 反對醫療增加收費 要求長者減收五成

我們是一群關心醫療收費問題的長者,對政府增收各項醫療收 費深表不滿!我們認為:

## (一)長者已無收入,無法負擔費用

我們一眾長者,雖有工作能力,但苦無雇主願意聘請,所以早無 收入,我們有些依靠『生果金』過活,有些則靠子女供養或積蓄 過活,生活十分簡樸。若政府增收醫療費用,只會令我們百上加 斤,在負擔不來的情況下,這只會逼使我們減少看醫生或覆診, 延誤病情!

## (二)每項藥物收費,加重病人支出

我們反對政府每項藥物費用,因爲這變相是『病得愈多,俾得愈 多』。須知生病不是我們控制得到或是我們想的,政府若徵收藥 費,無疑是懲罰病人。再者,長者往往較多病痛,而且用藥也較 多。届時,我們便要付上沉重的醫藥費,所以,我們堅持藥費應 包括在診金內,不再另外收費。

## (三)回饋長者貢獻,減收五成費用

我們過去,曾爲香港付出不少貢獻,香港有今天的繁榮穩定,亦 全賴我們的努力。今天,當我們一心一意享受努力得來的成果 時,政府卻處處逼使我們走進困境。我們只求安享晚年,懇請政 府能體恤長者,特設長者半價收費

現本小組特來函 貴會,希望各委員能體恤長者的處境,並同意 我們要求減收五成醫療費用的立場。

祝 工作愉快